

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	V/2: Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji odborných kompetencí žáků středních škol
Pořadové číslo šablony/Obsah	14/Odborný výcvik - Prodej zboží základních sortimentních skupin

Označení materiálu	Anotace
VY_52_INOVACE_ODV_813	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka pekárenského zboží žákům v prodeji, seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_814	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka pečiva žákům v prodeji, seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_815	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka trvanlivého pečiva žákům v prodeji, seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_816	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka cukrářských výrobků žákům v prodeji, seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_817	Cílem je seznámení a ukázka měřidel žákům v prodeji, seznámení žáků s předpisy o vahách, převody měrných jednotek a výpočty zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_818	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka luštěnin žákům v prodeji, seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_819	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka drůbeže žákům v prodeji, seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_820	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka výrobků studené kuchyně žákům v prodeji, seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_821	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka čerstvých hub v prodeji, seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_822	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka upravovaných hub žákům v prodeji, seznámení s manipulací a skladováním zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_823	Cílem výukového materiálu je seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním náhražek cukrů v prodeji.
VY_52_INOVACE_ODV_824	Práce s textem má dva cíle. Prvním cílem je seznámení a ukázka žákům Dia výrobky v prodeji. Druhým cílem je seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním Dia výrobků.
VY_52_INOVACE_ODV_825	Práce s textem má dva cíle. Prvním cílem je seznámení a ukázka dětské kosmetiky v prodeji. Druhým cílem je seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním dětské kosmetiky.
VY_52_INOVACE_ODV_826	Práce s textem má dva cíle. Prvním cílem je seznámení a ukázka dětské kosmetiky v prodeji. Druhým cílem je seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním dětské kosmetiky.
VY_52_INOVACE_ODV_827	Práce s textem má dva cíle. Prvním cílem je seznámení a ukázka dětské kosmetiky v prodeji. Druhým cílem je seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním dětské kosmetiky.
VY_52_INOVACE_ODV_828	Práce s textem má dva cíle. Prvním cílem je seznámení a ukázka dekorativní kosmetiky (líčidla pleti) v prodeji. Druhým cílem je seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním dekorativní kosmetiky.
VY_52_INOVACE_ODV_829	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka dekorativní kosmetiky (líčidla očí) v prodeji. Seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním dekorativní kosmetiky.
VY_52_INOVACE_ODV_830	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka dekorativní kosmetiky (líčidla rtů) v prodeji. Seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním dekorativní kosmetiky.
VY_52_INOVACE_ODV_831	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka dekorativní kosmetiky (úprava nehtů) v prodeji. Seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním dekorativní kosmetiky.
VY_52_INOVACE_ODV_832	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka drogistické galanterie (kovové a dřevěné galanterie) v prodeji. Seznámení s manipulací, ošetřování a skladováním drogistické galanterie.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_52_INOVACE_ODV_833	Cílem výukového materiálu je seznámení a ukázka drogistické galanterie (kožené, skleněné galanterie a galanterie z plastů) v prodeji. Seznámení s manipulací, ošetřováním a skladováním drogistické galanterie.
VY_52_INOVACE_ODV_834	Materiál seznamuje žáky se sortimentem v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním pracích prostředků.
VY_52_INOVACE_ODV_835	Materiál seznamuje žáky se sortimentem pomocných pracích prostředků v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním pomocných prostředků.
VY_52_INOVACE_ODV_836	Materiál seznamuje žáky se sortimentem čistících a leštících výrobků v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním čistících a leštících výrobků.
VY_52_INOVACE_ODV_837	Materiál seznamuje žáky se sortimentem čistících a leštících výrobků v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním čistících a leštících výrobků.
VY_52_INOVACE_ODV_838	Materiál seznamuje žáky se sortimentem čistících a leštících výrobků v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním čistících a leštících výrobků.
VY_52_INOVACE_ODV_839	Prezentace je zaměřena na sortiment voňavkářského zboží v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním voňavkářského zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_840	Materiál seznamuje žáky se sortimentem štětkařského a kartáčnického zboží v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním štětkařského a kartáčnického zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_841	Materiál seznamuje žáky se sortimentem štětkařského a kartáčnického zboží v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním štětkařského a kartáčnického zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_842	Materiál seznamuje žáky se sortimentem štětkařského a kartáčnického zboží v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním štětkařského a kartáčnického zboží.
VY_52_INOVACE_ODV_843	Materiál seznamuje žáky se sortimentem hnojiv v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním hnojiv.
VY_52_INOVACE_ODV_844	Materiál seznamuje žáky se sortimentem hnojiv v prodeji. Žák se seznámí s manipulací, ošetřováním a skladováním hnojiv.